
COTENTIN VOL LIBRE

COMPTE RENDU DE RÉUNION DU COMITÉ DIRECTEUR DU
8 SEPTEMBRE 2023

Présents :
Alain Borissoff, Frédéric Devaux, Luc Auroy, Luc Letrouvé, Pierre Co�n, Sylvain Choffée, Thierry Gouiller,

Excusés :
Arthur Vicomte, Dominique Chevalier, Richard Dehaie, Stéphanie Lecourtois.

Début de réunion : 18 h 00

Subven"ons :
Nous avons reçu les subven-ons de La Hague (750 €) et de l’Agence Na-onale du Sport (1 500 €).
Les demandes de subven-ons (fonc-onnement) pour 2024, sont à faire dès ce mois-ci.

Foin : Le foin du déco. de Diéle<e vient d’être payé (150 €).

Accidents :
Deux accidents notables dernièrement.
- 7 août à Écalgrain. Un pilote extérieur au club se blesse en posant sur la plage. Évacué par hélicoptère.
- 28 août à Omonville. Alors que le vent est très fort, un pilote extérieur au club se fait reculer au 
décollage, il fait les oreilles et part en parachutale à environ 20 m sol. Il se blesse à la hanche. Après 
l’interven-on des pompiers (6 véhicules !), il est évacué par hélicoptère.

Planeur :
Richard Dehaie a récupéré une par-e du planeur qu’il stockait au club. Il ne reste plus que la cellule à 
enlever.

Demandes d’adhésions :
Sylvain se propose de répondre au déférentes demandes d’adhésions que l’on reçoit par mail. Avec un 
soin par-culier pour les nouveaux volants.  

Les Pierres Pouquelées :
Un arrêté limite la fréquenta-on sur tout le site des Pierres Pouquelées. Les ac-vités spor-ves, dont le 
parapente, y sont interdites ! La responsabilité étant laissée à chacun d’u-liser le décollage, nous vous 
demandons, dans tous les cas, de ne surtout pas pié-ner les zones brûlées. Il en va de la beauté du site !
Nous notons quand même, que les chèvres ne s’en privent pas…

Dernière minute     :   Lors du forum des associa�ons du 9 septembre, Luc a obtenu un accord verbal du 

conservatoire du li�oral, nous autorisant à u�liser le décollage, en dehors des zones brûlées.

Landemer :
L’arrêté limitant le vol à Landemer n’est toujours pas affiché. Cela dit, celui-ci n’interdit le vol qu’au-
dessus de la mer, avec le sen-er des douaniers comme limite à ne pas franchir.
Les arrêtés sont visibles sur notre site Internet.



Delta :
Deux del-stes de C.V.L. ont obtenu leur qualifica-on « ini-ateur ». Afin de pouvoir organiser les séances
d’ini-a-on, ceux-ci nous demandent l’acquisi-on de matériel. Le club d’Annecy a une offre que paraît 
intéressante : 1 delta d’ini-a-on + 5 harnés de tailles différentes + 5 casques. Le tout pour 2 000 €
Bien que l’ensemble du C.A. semble favorable à ce<e demande, il reste quelques ques-ons à 
approfondir. Notamment : quelles fréquences et quel coût en ma-ère de révision ?

Fiches sites de vols :
Luc Letrouvé propose d’organiser des réunions afin de reme<re à jour les fiches sites, présentent sur 
l’intranet de la fédé ainsi que sur SpotAir. Il convient également de re-rer la présence des 13 vents de 
ces sites Internet.
Yves Dupin, Président de la Ligue Normandie, vient nous rendre visite ce<e semaine, accompagné du 
représentant na-onal des sites.

France Bleue :
La ques-on sur per-nence d’images de parapentes à Écalgrain s’est réglée toute seule ; les condi-ons 
de vols n’étant pas rassemblées lors de la présence du caméraman.

Biplace :
Mercredi 30 août fut une journée excep-onnelle pour les biplaces à Écalgrain. En effet, Sylvain, Thierry 
et Yannick ont pu réaliser chacun 2 vols aller/retour, jusqu’à Voidries.

Conviviale 40 de C.V.L. :
La 30e de personnes présentes à ce<e soirée à été ravie !
En espérant que les absents nous rejoignent à la prochaine conviviale...

Rappel trombinoscope :
Le trombinoscope du site Internet présente de nombreux manques ! Si vous ne parvenez pas à insérer 
votre portrait (ou avatar) vous-même, vous pouvez envoyer une photo à Luc, qui se chargera de la 
me<re en ligne.

Fin de réunion : 19 h 45 (diffusion du Match de rugby France/Nouvelle Zélande oblige!)

Prochaine réunion : vendredi 3 novembre 2023 à 18 h au Camp Maneyrol

La Hague le 9 septembre 2023

Le Président : Luc Letrouvé Le Secrétaire : Alain Borissoff

Le Comité Directeur de votre associa�on se réunit régulièrement.

Même si vous n'êtes pas membre du C.D. vous pouvez y par�ciper pour partager et échanger.
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